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Name of the Student

23 responses

Bhandare Sumedh Gangadharrao

Laxmikant Kanhaiya Machlod

Bodke shilpa balaji

Sangharsh maroti devkare

Gaikwad Ankush Devrao

Baswajeet Argulwar

Yogesh damanna itlawar

USHAMWAR YOGESH PRABHAKAR

Gaikwad chandrabhaga haibati

Gaikwad panchshila shivaji

Babu Shesherao Baladwad

Karanje parmeshwar

Krishna sanjay jamalwad

Sangharsh shravan lakhe

Uskelwar sainath saylu

Yallaling Ashok Pendpalle

Pratik Gangadhar Kamble

Sangharsh shravan lakhe

Kamble Ashvini Datta

AARSE GANGADHAR

Kale kaveri vishwanath
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Dudhare Nikhil Ramchandra

Sushmita Daulatrao Nidane

Mobile No
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Email ID
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Name of the Programme
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9763240803
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Kaverik694@…
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Year

23 responses

Roll No. / ID No.

20 responses

Students Feedback Form for Institution, Course & Teachers Evaluation 2021-2022

1. Classroom

23 responses
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First Year
Second Year
Third Year
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34.8%
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2. Recreational facility

23 responses

3.Sports facility

23 responses

4. Placement

23 responses
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5. Library facility

23 responses

6. Interaction with administration
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7. Hostel facility

23 responses
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8. Laboratory & Internet

23 responses

9. Extra - curricular activities

23 responses

10. Overall rating of the institute

23 responses

Feedback Form
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1. Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives )

23 responses

2. Clarity & relevance of textual reading material

23 responses

3. Syllabus Content

23 responses
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4. Industry Orientation

23 responses

5. Job Prospective

23 responses

6. Social Relevance

23 responses
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7. Skill Development

23 responses

8. Research Applicability

23 responses

Feedback Form

1. Time Management (Punctuality, Regularity & Syllabus Completion )
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2. Subject Command (Preparation, Focus of syllabus, Recent trends)

3. Confidence, Command over language & Excellent Communication Skill

4. Use of teaching methods/aids Excellent (Audiovisuals, Innovativeness,
Developing interactive sessions and motivating for analytical Average
thinking)

Copy
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5. Internal Evalution (Rational, Ability to design test, scope for remedial
action)

6. Laboratory Interaction (Record checking, availability to design test,
scope for remedial action)
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7. Class Control (Students' participation in class, Skill of addressing
inappropriate behavior of student, class discipline, Inspire student for
ethical towards ethnicity and gender).

8. Guidance (Resourcefulness, Encouraging academic interests among
students, impartial approach towards ethnicity and gender)
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9. Conduct (Maintains good moral characters and inculcates Good
ethical values)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Name of the Student

32 responses

Mobile No

32 responses

PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR
32 responses

Publish analytics

Copy

Akanasha Lax…
Chandrakant b…

Ganarkar Savit…
Kadam yogesh…

Markanti sai Ja…
Patvekar Pranit…

Sangepwad S…
Shailesh Mundhe

Shruti Mohanra…
Vaijanath Bhu…

…
0

1

2

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%1 (3.1%1 (3.1%

Copy

915854975
7499891205

7666565551
07775810100

8605928606
9028083126

9158188501
9325791961

9503788937
9880503015

0

1

2

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%1 (3.1%1 (3.1%

https://docs.google.com/forms/d/1pkzEW5QjlJ9sKubPlK7gJKq3mcP8d55n-WvL1-E1Lvk/edit#start=publishanalytics


16/12/2023, 12:09 PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR

https://docs.google.com/forms/d/1pkzEW5QjlJ9sKubPlK7gJKq3mcP8d55n-WvL1-E1Lvk/viewanalytics 2/14

Email ID
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Name of the Programme
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Year
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Copy

Chandrakantshi…
Mbodke2002@…

Vrushalij696@g…
ammkwd@gmai…

chavanvenkat2…
krishna.ramgirw…

mayursabne200…
pranitapatwekar…

shindeshrikant9…
vaijanathusha…

0

1

2

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%1 (3.1%1 (3.1%

Copy

B.COM

100%

Copy

First Year
Second Year
Third Year

18.8%

43.8%

37.5%



16/12/2023, 12:09 PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR

https://docs.google.com/forms/d/1pkzEW5QjlJ9sKubPlK7gJKq3mcP8d55n-WvL1-E1Lvk/viewanalytics 3/14

Roll No. / ID No

32 responses

Students Feedback Form for Institution, Course & Teachers Evaluation 2020-2021

1. Classroom

32 responses

2. Recreational facility

32 responses
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3.Sports facility

32 responses

4. Placement

32 responses

5. Library facility

32 responses
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6. Interaction with administration

32 responses

7. Hostel facility

32 responses

8. Internet / Wifi Laboratory

32 responses
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9. Extra - curricular activities

32 responses

10. Overall rating of the institute

32 responses

Feedback Form

1. Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives )

32 responses

Copy
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28.1%
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Copy
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2. Clarity & relevance of textual reading material

32 responses

3. Syllabus Content

32 responses

4. Industry Orientation

32 responses

Copy
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37.5%
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5. Job Prospective

32 responses

6. Social Relevance

32 responses

7. Skill Development

32 responses

Copy

Excellent
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Poor

18.8%

15.6%

18.8%

46.9%
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8. Research Applicability

32 responses

Feedback Form

1. Time Management (Punctuality, Regularity & Syllabus Completion )

2. Subject Command (Preparation, Focus of syllabus, Recent trends)

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

21.9%

40.6%

31.3%

Copy
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3. Confidence, Command over language & Excellent Communication Skill

4. Use of teaching methods/aids Excellent (Audiovisuals, Innovativeness,
Developing interactive sessions and motivating for analytical Average
thinking)

Copy
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5. Internal Evalution (Rational, Ability to design test, scope for remedial
action)

6. Laboratory Interaction (Record checking, availability to design test,
scope for remedial action)

Copy
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7. Class Control (Students' participation in class, Skill of addressing
inappropriate behavior of student, class discipline, Inspire student for
ethical towards ethnicity and gender).

8. Guidance (Resourcefulness, Encouraging academic interests among
students, impartial approach towards ethnicity and gender)

Copy
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9. Conduct (Maintains good moral characters and inculcates Good
ethical values)
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